
内　　　容 A B C D 未回答

5 3 0 0 0

63% 38% 0% 0% 0%

4 2 0 1 1

50% 25% 0% 13% 13%

2 4 0 1 1

25% 50% 0% 13% 13%

5 2 0 0 1

63% 25% 0% 0% 13%

6 1 0 0 1

75% 13% 0% 0% 13%

2 5 0 0 1

25% 63% 0% 0% 13%

6 1 0 0 1

75% 13% 0% 0% 13%

3 5 0 0 0

38% 63% 0% 0% 0%

2 2 1 2 1

25% 25% 13% 25% 13%

0 4 3 0 1

0% 50% 38% 0% 13%

5 3 0 0 0

63% 38% 0% 0% 0%

3 2 0 0 0

60% 40% 0% 0% 0%

2 3 0 0 0

40% 60% 0% 0% 0%

2 3 0 0 0

40% 60% 0% 0% 0%

2 3 0 0 0

40% 60% 0% 0% 0%

12～15は公開保育（祖父母礼拝／クリスマス／発表会など）に参加した方のみご回答ください

12 発達段階に応じた適切な教育内容が設定されおり、その成果が出ているか

13 幼稚園は園児の成長を保護者と共有できるように努め工夫しているか

14 園児がのびのびと自己表現できる環境作りと働きかけがなされているか

15 十分な計画と準備のもと、協力体制を整えて行事を行っているか

9 幼稚園は保護者や地域の子育て支援に努めているか

10 園庭や施設設備の維持管理、環境整備が行き届いているか

11 幼稚園はこどもの安全や健康管理に努めているか

6 幼稚園は保護者の要望や意見を聞き、反映させるよう努めているか

7 教職員は園児や保護者の人権を尊重し、誠実に関わっているか

8 幼稚園は保護者に情報が適切に届くように情報発信を工夫しているか

3 研修の機会を設けるなど、職員のスキルアップに努めているか

4 教育目標を達成するための教育実践や行事に力が注がれているか

5 教職員がよく連携・協力し合って教育活動が行われているか

2024年度　信愛幼稚園　評議員評価アンケート結果

A よくできている  B だいだいできている   C あまりできていない  D わからない

1 建学の精神に基づいた教育が推進されているか

2 問題や課題に対し、解決に向けた体制が整えられているか


